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در شكل داده شده، كار انجام شده توسط پيستون در تحول آدياباتيك معادل مساحت كدام قسمت از نمودار مي باشد؟
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kkkk است؟) (نماي آدياباتيك براي گازهاي كامل

1/21/351/41/3
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كدام گزينه نشان دهنده راندمان چرخه كارنو مي باشد؟
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در يك موتور چهارزمانه اتو در انتهاي كورس تراكم دماي گازها به چند درجه سانتيگراد مي رسد؟

3500-3000150-1002000-1800350-300
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مشخصه اصلي چرخه آرماني ترموديناميكي چيست؟

.همواره در فشار ثابت انجام مي شود.همواره در حجم ثابت انجام مي شود

.تحولات ترموديناميكي در آن بازگشت ناپذير است.معكوس بودن تحولات ترموديناميكي را مي پذيرد
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 است؟نادرستكدام جمله در رابطه با بازده چرخه ها، 

.در نسبت تراكم يكسان بازده چرخه اتو بيشتر از چرخه ديزل است

.در عمل بازده چرخه موتورهاي اتو بيشتر از چرخه موتورهاي ديزل است

.بازده حرارتي چرخه دوال از چرخه ديزل بيشتر است

.بازده حرارتي چرخه دوال از چرخه اتو كمتر است
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محصول احتراق ناقص كدام گزينه است؟

2CO
2SOSOCO
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مشخصه آسان روشن شدن موتور كدام گزينه مي باشد؟

 درصد90نقطه  درصد50نقطه  درصد20نقطه  درصد10نقطه 
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انتشار جبهه شعله در داخل سيلندر با چه سرعتي اتفاق مي افتد؟

ms-1020 /ms-2030 /ms-3040 /ms50 /

9

����

-

....

كدام سوخت تمايل زياد به كوبش دارد؟

بوتان نرمالپروپانهپتان نرمالايزو اكتان
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تمايل سوخت به تشكيل رسوب به چه علت است؟

وجود مواد سميعدد اكتان بالا

عدد ستان بالاوجود هيدروكربورهاي صمغي
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واحد كدام نوع ويسكوزيته، استوكس است؟

سينماتيكيفيزيكيمخصوصديناميكي
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كدام مورد نشان دهنده دمايي است كه سوخت شفافيت خود را از دست مي دهد؟

نقطه ريزش سوختنقطه ابر سوخت

نقطه بحراني سوختنقطه اشتعال خود بخودي سوخت
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rpmrpmrpmrpm نمي شود؟ كار مي كنند از چه سوختهايي استفاده 10001500-در موتورهاي ديزلي كه با سرعت

40سوختهاي با عدد ستان كمتر از 40سوختهاي با عدد ستان بيشتر از 

10سوختهاي با عدد ستان كمتر از 100سوختهاي با عدد ستان بيشتر از 
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در چه نقطه اي گازوئيل در محفظه احتراق تشكيل تركيبات ناپايدار پراكسيد مي دهد؟ 

نقطه ريزش سوختنقطه بحراني سوخت 

نقطه ابر سوختنقطه اشتعال خود بخودي سوخت
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؟نمي باشدكدام گزينه جزء روشهاي ذخيره سازي گاز طبيعي در خودروها 

LNGLPGCNGANG
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)(يك كيلوگرم ايزو اكتان 188HCاز چند كيلوگرم هيدروژن تشكيل شده است؟ 

0/1580/8240/8510/428
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)(مقدار هواي لازم براي سوختن يك كيلوگرم هگزان، 146HCچند كيلوگرم است؟ 

5/753/53515/251/25
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كدام گزينه صحيح است؟

TDC . باز مي شود درجه پس از رسيدن پيستون به 20 تا5در موتورهاي احتراق داخلي سوپاپ ورودي در زاويه 

BDC . بسته مي شود درجه قبل از رسيدن پيستون به 70 تا40در موتورهاي احتراق داخلي سوپاپ ورودي در زاويه 

BDC . باز مي شود درجه قبل از رسيدن پيستون به 20 تا5در موتورهاي احتراق داخلي سوپاپ ورودي در زاويه 

TDC . باز مي شود درجه قبل از رسيدن پيستون به 20 تا5در موتورهاي احتراق داخلي سوپاپ ورودي در زاويه 

19

�

�

�

�

-

.

.

.

.

PaPaPaPaPoPoPoPo برابر است؟) (با فشار هواي بيرون) (در كدام نوع موتور، فشار مخلوط ورودي قابل احتراق

موتور دوزمانه معموليموتور مجهز به سوپر شارژر

موتور چهارزمانه بنزينيموتور چهارزمانه ديزل
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در موتورهاي عادي چه رابطه اي بين بار وزني واقعي و بار وزني نظري است؟

.بار وزني نظري هميشه كمتر از بار وزني واقعي است.بار وزني واقعي است30% بار وزني نظري حدود 

. برابر بار وزني واقعي است2بار وزني نظري حدود .بار وزني واقعي كمتر از بار وزني نظري است
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؟نيستراندمان حجمي تابع كدام پارامتر 

دماي سيال در انتهاي كورس تنفسحجم سيال در انتهاي كورس تنفس

سرعت و بار موتورفشار سيال در انتهاي كورس تنفس
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؟نيستمقدار نماي پلي تراپيك در كورس تراكم به كدام عامل وابسته 

نسبت تراكمشدت خنك كاري

نوع سوخت مصرفي موتورسرعت موتور
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در چه صورت مقدار هواي موجود در مخلوط قابل احتراق، كمتر از مقدار لازم براي احتراق كامل سوخت خواهد بود؟

1>α1=α1<α15.1≈α
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در رابطه زير، كدام پارامتر نشان دهنده ضريب افزايش حجم است؟
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در كورس تخليه، از چه عاملي مي توان براي تخليه كاملتر دود از سيلندر كمك گرفت؟

نيروي داخلي گازها با سرعت زيادوزن پيستون

مقدار درجه باز شدن سوپاپ دود پس از TDCسرعت موتور
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 است؟0/35 تا 0/25ضريب تخليه كدام نوع از موتورها بين 

موتورهاي چهار زمانه بنزينيموتورهاي دوزمانه با پمپ تخليه

موتورهاي چهار زمانه ديزلموتورهاي دوزمانه بدون پمپ تخليه
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توان توليد شده توسط گازهاي داخل سيلندر چه ناميده مي شود؟

مكانيكيموثرترمزيانديكاتوري
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در رابطه زير، كدام پارامتر تعداد دور چرخش ميل لنگ در هر چرخه را نشان مي دهد؟

τ60

ASNip
P i

i =

ASNτ
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وسيله اندازه گيري توان ترمزي چيست؟

دينامومتر انديكاتوريتوروبوشارژرلگام پرونيدينام
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TDCTDCTDCTDC كدام گزينه مي باشد؟رابطه صحيح تغيير مكان پي در پي پيستون در امتداد محور سيلندر نسبت به 

)cossin5.01( ααλ −+= rxp 
)cossin5.01(

2
ααλ ++= rx p 

)cossin5.01(
2

ααλ −+= rxp 
)cossin1(

2
ααλ −+= rxp 
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كدام يك از نيروهاي موثر بر قطعات تشكيل دهنده مكانيزم لنگ و پيستون در يك موتور در حال حركت، به زاويه لنگ

؟نداردبستگي 

نيروهاي ناشي از فشار گازهاي داخل سيلندرنيروي اصطكاك

نيروي وزن قطعاتنيروهاي اينرسي قطعات رفت و برگشتي

32
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را در چه بازه اي انتخاب مي كنند؟) نسبت شعاع لنگ به طول شاتون (λدر موتورها مقدار 

0/15-0/10/28-0/220/21-0/160/36-0/3
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ندارد؟تنظيم مقدار تزريق سوخت داخل سيلندر، به كدام عامل بستگي 

SO دود خروجيمقدار NOxدود خروجيمقدار 

CO كنترل خلأ بعد از دريچه گاز دود خروجيمقدار
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 بالاتر از فشار آتمسفر به جريان هواي ورودي تزريق مي كند؟0/4 تا 0/3كدام نوع سيستم، فشار را 

MPIECUSPIGDI
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توانايي سيال براي پوشاندن سطوح تماس و جا خالي نكردن تحت اثر فشار زياد را چه مي نامند؟

لزجتگرانرويويسكوزيتهچربناكي
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در چه نوع روانكاري اتلافات اصطكاكي و فرسايش قطعات حداقل است؟

هيدرو استاتيكيناكاملهيدروديناميكيمرزي
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؟نمي شودويسكوزيته روغن بر حسب كدام گزينه تعريف 

ويسكوزيته استاتيكيويسكوزيته سينماتيكيويسكوزيته ديناميكيويسكوزيته ظاهري

38
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روش اندازه گيري ويسكوزيته ظاهري در كشور آلمان كدام گزينه است؟

Redwood Engler)(ردوود Sybolt)(انگلر  Reyns)(سيبولت  )(رينز 

39
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چند درصد حجم يك گريس روانكاري يك روانكار جامد يا نيمه جامد از مايع روانكاري تشكيل شده است؟

10%كمتر از 25% تا 7010% تا 9050% تا 75
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